
 
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 

 
 

DU SAMEDI 21 MARS 2009 
 
 

 
 
 
 
 
L'An Deux Mille Neuf, le vingt et un mars, à Dix Heures, les membres du Conseil Municipal de la 
Commune d’Orly, se sont réunis en Mairie sur la convocation qui leur a été adressée par le Maire 
conformément aux articles L 2121-10, L 2121-11 et L 2122-8 du Code Général des Collectivités 
Territoriales. 
 
La séance a été ouverte à 10 h 00 sous la présidence de Monsieur Gaston VIENS, Maire. 
 
Monsieur Gaston VIENS, Doyen de l’Assemblée, prend la présidence de l’Assemblée et procède 
ensuite à l’appel nominal des conseillers municipaux, constate le quorum et déclare installés dans 
leurs fonctions de Conseillers Municipaux : 
 
 

Gaston VIENS - Christine JANODET - Philippe MENAGER – Hind BENAINI - Bakay MEZRHIR 
Ghislaine PATRY - Farid RADJOUH - Paul FAROUZ - Nathalie BESNIET - Maurice CHAUVET - 
Jean-François CHAZOTTES - Catherine DUVERNOY - Alain GIRARD - Geneviève LAVILLE - 
Denis AZAN - Dahamane BESSAMI - Jacqueline MARCONI - Monique KUCINSKI - Geneviève 
BONNISSEAU - Josiane DAUTRY - Malikat VERA - Frank-Eric BAUM - Cherif ZEKOUANE - 
Habib HASSOUNI - Imène BEN CHEIKH - Odette TERRADE – Pascale SOULARD - Mohamed 
GHERBI - Thierry ATLAN - Nadia EL HADI – Mustapha NAIDJA – Abdelkrim HELALA – Elisa 
MORMIN. 

 

 

ABSENTS REPRESENTES : 
 
 
Mademoiselle CABRERA Claire représentée par Mr Gaston VIENS 
Monsieur François PHILIPPON représenté par Mr Abdelkrim HELALA 
 



Monsieur Gaston VIENS, Doyen d’âge, assure la présidence, il fait l’appel des présents et excuse 
Monsieur PHILIPPON et Mademoiselle CABRERA, retenue par des obligations professionnelles et qui 
lui a adressé un message et donné mandat. 
 
Monsieur Philippe MENAGER a été désigné en qualité de Secrétaire par le Conseil Municipal. 
 
Le Conseil Municipal désigne deux assesseurs : Mademoiselle Hind BENAÏNI et Monsieur Paul 
FAROUZ. 

 
Election du Maire 
 
Il est procédé à l’appel des candidatures auprès des listes en présence. 
 
Monsieur Gaston VIENS présente la candidature de Madame Christine JANODET. Madame Pascale 
SOULARD présente la candidature de Madame Odette TERRADE, laquelle explique ses motivations 
à cet égard. 
 
Monsieur Thierry ATLAN annonce, au nom du Parti Socialiste, son intention de voter pour Madame 
JANODET. 
 
 
Par ailleurs, plusieurs hommages sont rendus à Monsieur Gaston VIENS : 
 
Se succèdent Madame Nathalie BESNIET au nom du Groupes des Elus Communistes, Monsieur 
Chérif ZEKOUANE, pour le groupe des Elus Socialistes, Mademoiselle Hind BENAÏNI pour le groupe 
de la Gauche Citoyenne et Monsieur Paul FAROUZ. 
 
Il est ensuite procédé au vote :  
 
Madame Christine JANODET obtient 27 voix. 
Madame Odette TERRADE obtient 4 voix. 
4 bulletins blancs sont trouvés dans l’urne. 
 

Madame Christine JANODET est élue Maire. 
 
Election des Adjoints au Maire et Adjoints de Quartiers  
 
Il est procédé à l’élection des dix Adjoints au Maire et trois Adjoints de Quartiers, sur la même liste,  
au scrutin secret de liste à la majorité absolue sans panachage ni vote préférentiel. 
 
Une seule liste est déposée : la liste « Majorité Municipale » conduite par Monsieur Philippe 
MENAGER, avec les bulletins de vote y afférent. 
 
Cette liste obtient : 27 voix et 8 bulletins blancs sont retrouvés dans l’urne. 
 
Ont été proclamés Adjoints et immédiatement installés les candidats figurant sur la liste conduite par 
Monsieur Philippe MENAGER :  

 
 Philippe MENAGER 
 Hind BENAINI 
 Bakay MEZRHIR 
 Ghislaine PATRY 
 Farid RADJOUH 
 Claire CABRERA 
 Paul FAROUZ 
 Nathalie BESNIET 
 Maurice CHAUVET 
 Jacqueline MARCONI 
 Jean-François CHAZOTTES 
 Catherine DUVERNOY 



 Alain GIRARD 

 
Monsieur Gaston VIENS prend la parole pour saluer le vote du Conseil et retracer ses 44 années de 
mandat, puis c’est au tour de Madame la Maire de présenter les grandes lignes de son programme 
municipal et d’annoncer qu’elle proposera à Monsieur le Préfet du Val de Marne d’attribuer l’honorariat 
à Monsieur VIENS. 

 
La séance est levée à 11 h 30. 
 

 

 

 

 

Le Secrétaire de séance      La Maire d’Orly 

Conseillère Générale du Val de 

Marne 
    Philippe MENAGER              Christine JANODET 
 

 


